



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E TAKSAVE DHE TARIFAVE VENDORE

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK)

Drejtuar: Operatori Ekonomik “Eduart Xhixha” pf
Adresë: Durrës Nickel QEREKE Ndertese private, 2 kateshe,kati pare mbi toke, zona kadastrale nr. 3096, me numer pasurie 97/32/1

Procedura e prokurimit/lotit: E Hapur e Thjeshtuar (Mall)
Numri i procedurës / referenca e Lotit: Ref-17665-09-02-2024

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje orendi dhe pajisje zyre”. Kohëzgjatja e kontratës: 30 (tridhjetë) ditë kalendarike nga nënshkrimi i kontratës.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike *Buletini Nr. 58, datë 09.09.2024.*

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto
oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “BOLT”, NUIS: K91517011V

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 2,188,500 (dymilion e njëqind tetëdhjetë e tetëmijë e pesëqind) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 2,626,200 (dymilion e gjashtëqind e njëzet e gjashtë mijë e dyqind) lekë.

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “BUNA” NUIS: J61826501C

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 1,614,700 (një milion e gjashtëqind e katërbëdhjetë mijë e shtatëqind) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 1,937,640 (një milion e nëntëqind e tridhjetë e shtatë mijë e gjashtëqind e dyze) lekë.

3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Eduart Xhixha” NUIS: L54424205B

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 2,697,000 (dy milion e gjashtëqind e nëntëdhjetë e shtatëmijë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 3,236,400 (tre milion e dyqind e tridhjetë e gjashtë mijë e katërqind) lekë.

4. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “ERALD” NUIS: J74517205P

Çmimi total i ofertës pa TVSH =2,055,000 (dy milion e pesëdhjetë e pesë mijë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 2,466,000 (dy milion e katërqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë) lekë.

5. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “ERZENI/SH” NUIS: J66902027T

Çmimi total i ofertës pa TVSH =1,934,900 (një milion e nëntëqind e tridhjetë e katër mijë e nëntëqind) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 2,321,880 (dy milion e treqind e njëzet e një mijë e tetëqind e tetëdhjetë) lekë.

6. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “SHAGA.” NUIS: J96822229J

Çmimi total i ofertës pa TVSH =2,109,910 (dy milion e njëqind e nëntë mijë e nëntëqind e dhjetë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 2,531,892 (dy milion e pesëqind e tridhjetë e një mijë e tetëqind e nëntëdhjetë e dy) lekë.

7. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “T&J Construction” NUIS: M29718101T

Çmimi total i ofertës pa TVSH =2,479,000 (dy milion e katërqind e shtatëdhjetë e nëntë mijë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 2,974,800 (dy milion e nëntëqind e shtatëdhjetë e katër mijë e tetëqind) lekë.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “BOLT”, NUIS: K91517011V

- Operatori ekonomik “BOLT”, nuk paraqitur dëshmi për rezultatet e testimit zyrtarë e kerkuar në pikën 2.3.4 *Operatori ekonomik pjesëmarrë duhet të paraqesë fotografi/ katalogët teknikë/ dëshmi për rezultatet e testimit zyrtarë, të lëshuara nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizma kombëtar ose organizma ndërkombëtar akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, që vërtetojnë pajtueshmërinë e artikujve me specifikimet teknike (sipas përcaktimeve në shtojcën 5) dhe standartet ndërkombëtare ose ekuivalente me të. Këto katalog apo dëshmi duhet të jenë të përkthyer e të noterizuara në gjuhën shqipe”, cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.*

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “BUNA” NUIS: J61826501C

- Operatori ekonomik “Buna” shpk ka paraqitur ofertë anomalisht të ulët. Në zbatim të nenit nr. 93, pika 5, në procedurat e prokurimit me vlerë nën kufijtë e lartë monetarë, autoritetet ose entet kontraktore refuzojnë pa kërkuar shpjegime një ofertë, e cila është konstatuar anomalisht e ulët”.

3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “ERALD” NUIS: J74517205P

- Operatori ekonomik “ERALD”, nuk paraqitur dëshmi për rezultatet e testimit zyrtarë e kerkuar në pikën 2.3.4 *Operatori ekonomik pjesëmarrë duhet të paraqesë fotografi/ katalogët teknikë/ dëshmi për rezultatet e testimit zyrtarë, të lëshuara nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizma kombëtar ose organizma ndërkombëtar akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, që vërtetojnë pajtueshmërinë e artikujve me specifikimet teknike (sipas përcaktimeve në shtojcën 5) dhe standartet ndërkombëtare ose ekuivalente me të. Këto katalog apo dëshmi duhet të jenë të përkthyer e të noterizuara në gjuhën shqipe”, cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.*

4. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “ERZENI/SH” NUIS: J66902027T

- Operatori ekonomik “ERZENI/SH”, nuk paraqitur dëshmi për rezultatet e testimit zyrtarë e kerkuar në pikën 2.3.4 *Operatori ekonomik pjesëmarrë duhet të paraqesë fotografi/ katalogët*

teknikë/ dëshmi për rezultatet e testimit zyrtare, të lëshuara nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizma kombëtar ose organizma ndërkombëtar akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, që vërtetojnë pajtueshmërinë e artikujve me specifikimet teknike (sipas përcaktimeve në shtojcën 5) dhe standartet ndërkombëtare ose ekuivalente me të. Këto katalog apo dëshmi duhet të jenë të përkthyer e të noterizuara në gjuhën shqipe”, cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.

5. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “SHAGA.” NUIS: J96822229J

- Operatori ekonomik “SHAGA”, nuk paraqitur të gjitha dëshmitë për rezultatet e testimit zyrtare për artikujt e kërkuar në pikën 2.3.4 *Operatori ekonomik pjesëmarrë duhet të paraqesë fotografi/ katalogët teknikë/ dëshmi për rezultatet e testimit zyrtare, të lëshuara nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizma kombëtar ose organizma ndërkombëtar akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, që vërtetojnë pajtueshmërinë e artikujve me specifikimet teknike (sipas përcaktimeve në shtojcën 5) dhe standartet ndërkombëtare ose ekuivalente me të. Këto katalog apo dëshmi duhet të jenë të përkthyer e të noterizuara në gjuhën shqipe”, cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.*

6. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “T&J Construction” NUIS: M29718101T

- Operatori ekonomik “T&J Construction”, nuk paraqitur dëshmi për rezultatet e testimit zyrtare e kërkuar në pikën 2.3.4 *Operatori ekonomik pjesëmarrë duhet të paraqesë fotografi/ katalogët teknikë/ dëshmi për rezultatet e testimit zyrtare, të lëshuara nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizma kombëtar ose organizma ndërkombëtar akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, që vërtetojnë pajtueshmërinë e artikujve me specifikimet teknike (sipas përcaktimeve në shtojcën 5) dhe standartet ndërkombëtare ose ekuivalente me të. Këto katalog apo dëshmi duhet të jenë të përkthyer e të noterizuara në gjuhën shqipe”, cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.*

- Operatori ekonomik “T&J Construction”, nuk paraqitur dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa kontratave të mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit, të kërkuar në pikën 2.3.1” *Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa kontratave të mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit. Në çdo rast, vlera totale e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të vogël se 20 % të vlerës së fondit të limit dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme:*

a) *për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara,*

b) *për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë si dëshmi vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara.*

cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit

- Operatori ekonomik "T&J Construction", nuk ploteson Piken 1, germa ç, të Kriteret e përgjithshme të përzgjedhjes/ kualifikimit, ku kërkohet që Ofertuesi deklaron: *"Personi (personat) që veprojnë si anëtar i organit administrativ, drejtori ose mbikëqyrësi, aksioneri ose ortaku, ose që ka fuqi përfaqësuese, vendimmarrëse ose kontrolluese brenda Operatorit Ekonomik, nuk është i dënuar ose nuk ka qenë i dënuar nga një vendimi i gjykatës i formës së prerë për çdo vepër penale, të përcaktuar në nenin 76/1 të LPP-së, pasi në shtojcë Nr. 8 të Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit nuk është deklaruar informacioni i kërkuar për këtë pikë, cka bie në kundërshtim me të Kriteret e Përgjithshme të Dokumentave Standarte të Tenderit.*

- Operatori ekonomik "T&J Construction", nuk ploteson Piken 1, germa a, të Kriteret e përgjithshme të përzgjedhjes/ kualifikimit, a) *është i regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron aktivitetin, ose sipas legjislacionit të posaçëm në rastin e një organizate jofitimprurëse, ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, dhe ka statusin aktiv; pasi në regjistrin tregtar nuk e ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, cka bie në kundërshtim me të Kriteret e Përgjithshme të Dokumentave Standarte të Tenderit.*

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik "Eduart Xhixha" pf me adrese: Durrës Nikel QEREKE Ndertese private, 2 kateshe, kati pare mbi toke, zona kadastrale nr. 3096, me numer pasurie 97/32/1, se oferta e paraqitur me vlerë totale, çmimi total i ofertës pa TVSH = 2,697,000 (dy milion e gjashtëqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë) lekë si dhe çmimi total i ofertës me TVSH = 3,236,400 (tre milion e dyqind e tridhjetë e gjashtë mijë e katërqind) lekë është identifikuar si fitues (paraparak) i procedurës së prokurimit.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, "Për Prokurimin Publik".